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Ata da 46' sessão ordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 17 de dezembro de 2018, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira, Maicon Donizete dos Santos Xavier, e  

Luciano  Haroldo Ribeiro Alves. A senhora presidente solicitou à secretária Camila leitura da mensagem bíblica e 

reflexiva. Seguidamente solicitou ao 10  secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores, Dando início a pauta passou-se em votação em 2° turno do projeto de lei 

046/2018 que altera o §3° do Artigo 5° da lei Municipal n° 686 de 2015 e o Anexo I da meta 2 e das outras 

providências, que foi aprovado com 7 votos favoráveis e 1 contra. Seguidamente passou-se a votação do 

requerimento 63/2018 de autoria do vereador Jonnas Ferreira Lemos, sendo aprovado por todos os edis. Em 

continuidade a sessão fez o uso da Tribuna Parlamentar a Senhora Presidente a Vereadora Cléia, para 

discursar sobre o encerramento do seu cargo como presidente da Câmara Municipal de Campos Altos no ano de 

2018. A vereador Cléia iniciou sua explanação agradecendo aos colegas pela oportunidade dada em presidir as 

ações do Poder Legislativo durante o ano atual. Frisou que todos edis representam uma diversidade de classes 

sociais, e que os objetivos foram aproximar o cidadão de seus representantes, com o propósito de lutar por 

melhor qualidade de vida aos campos-altenses, ainda que o poder seja limitado. Agradeceu também os 

servidores da Câmara Municipal, Crislaine, Geraldo, Doutor Leonardo,  Leila, Michelle,  Ayla,  Larissa,  Camila e 

Rejane, que trabalham com empenho para o bom andamento dos trabalhos desta Casa legislativa. Pediu 

desculpas frizando que muitas das suas atitudes foi em função do cumprimento das Leis, Na oportunidade, disse 

estar à disposição do novo Presidente da Câmara Municipal o vereador Edilon Aparecido Mertins, para ajudá-lo 

nessa nova etapa. Desejou a todos um feliz natal e um novo ano de realizações. O vereador  Luciano  

parabenizou a vereadora Cléia por reativar o projeto Câmara Mirim e frisou que considera esse um dos melhores 

trabalhos desenvolvido pela vereadora. Os vereadores parabenizaram a Vereadora Cléia pela boa conduta nos 

trabalhos desenvolvidos durante seu mandato na presidência da Câmara Municipal de Campos Altos. Não 

havendo mais nada a tratar foi encerrada a sessão 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 17 de dezembro de 2018. 

Cléia Maria da Silva (Presidente) 
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